



26. EMA – obrazloženje teme Akcije

U razdoblju od 18. travnja do 18. svibnja 2021. godine Sekcija za muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju Hrvatskog muzejskog društva organizirat će 26. uzastopnu Edukativnu muzejsku akciju, pod zajedničkom temom „Iz/Van/Red/No!“.

Radi posebnih i izvanrednih okolnosti te nepredvidive epidemiološke situacije i eventualnih epidemioloških mjera koje će biti na snazi u vrijeme planiranog, tradicionalnog održavanja Akcije, u proljeće 2021., Hrvatsko muzejsko društvo će preuzeti vodstvo 26. EMA-e na način da će voditeljica biti Koordinatorica Sekcije za muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju HMD-a, Jelena Hotko, ujedno i viša muzejska pedagoginja Hrvatskog povijesnog muzeja. Predložena zajednička tema, „Iz/Van/Red/No!“, u potpunosti je u skladu s okolnostima u kojima su se našli brojni građani i institucije, kako u Hrvatskoj tako i u svijetu, a u kontekstu nedavnih posljedica razornog potresa, i brojni građani te ustanove u Gradu Zagrebu.

Tema ima više načina i razina tumačenja – npr. „izvan reda“; „izvanredno“ u pozitivnom i u negativnom smislu i sl., a može se dobro prilagoditi brojnim muzejskim ustanovama, svih tipova i vrsta. Navedena tema nudi mogućnosti odabira unutar samog naziva, a samim time i dodatne mogućnosti prilagodbe programa (primjerice odabirom samo riječi NO! i sl.). Također, tema se dobro veže uz ICOM-ovu temu za obilježavanje Međunarodnog dana muzeja „Museums: Inspiring the Future“, koji će se obilježiti 18. svibnja 2021., na dan kada tradicionalno završava EMA.

Očekuje se da će se Akciji ponovno odazvati brojne muzejske i galerijske te srodne ustanove iz cijele Hrvatske, kao i posjetitelji, željni kvalitetnih edukativnih muzejskih sadržaja.

Unaprijed računajući na potencijalne mogućnosti i potrebu pojedinih ustanova – muzeja i galerija (radi zatvorenih i potresom oštećenih zgrada), te posjetitelja (vezano uz eventualni nastavak epidemije) za sudjelovanje u Akciji mrežnim putem i online prilagođenim sadržajima, organizator i voditeljica ponudit će odgovarajuće mogućnosti same Akcije kako uživo tako i *online*.